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DECISION N°2016-006/FBF/ SE 

Portant sur la sanction de joueurs et dirigeants 

LA LIGUE DE FOOTBALL PROFESSIONNEL; 

Vu les règlements généraux de la fédération burkinabè de football (FBF) ; 

Vu le Règlement du Championnat National de la première division, saison 2015-2016 ; 

Vu le code d’éthique et disciplinaire de la FBF ; 

Vu les rapports des derniers matchs du championnat national D1 

 

DECIDE : 

 

Article 1 : Le joueur OUEDRAOGO Alassane de BANKUY SPORT, licence n°861231017 expulsé du terrain 

pour avoir reçu (02) deux cartons jaunes suivi du rouge lors du match MAJESTIC# BANKUY SPORT est 

suspendu pour (01) un match. 

 

Article 2 : Le joueur Le joueur SANOU Yaya de L’ASFB, licence n°931229003 est suspendu pour un (01) match 

pour avoir totalisé trois (03) cartons jaunes au cours des matches suivants : 

-USO # ASFB (1
ère

 journée) 

-ASFB # BPS (3
ème

 journée) 

-USFA # ASFB (6
ème

 journée) 

 

Article 3 : Le joueur Le joueur KOYENDE W. Hermann de KOZAF, licence n°940701001 est suspendu pour 

un (01) match pour avoir totalisé trois (03) cartons jaunes au cours des matches suivants : 

-USCO # KOZAF (2
ème

 journée) 

-KOZAF # USY (4
ème

 journée) 

-KOZAF # ASFAY (6
ème

 journée) 

 

Article 4 : Le joueur Le joueur SORGHO Pascal de l’USY, licence n°B8079690 est suspendu pour deux (02) 

matchs pour avoir tenu des propos injurieux à l’encontre de l’arbitre lors du match USY# RCK  

 

Article 5 : Le joueur Le joueur POGNONGO Yannick Stéphane de l’USY, licence n°A901217002 est suspendu 

pour deux (02) matchs pour avoir tenu des propos injurieux à l’encontre de l’arbitre lors du match USY# RCK  

 

Article 6 : Le joueur Le joueur BICABA Tini Jérôme de l’USY, licence n°A890930001 est suspendu pour deux 

(02) matchs pour avoir tenu des propos injurieux à l’encontre de l’arbitre lors du match USY# RCK 

 

Article 7 : Le joueur Le joueur ADOU Mondesou Gérard du RCK, CNI n°14AF29855 est suspendu pour trois 

(02) matchs pour comportement incitant à la violence lors du match USY# RCK  

 

Article 8 : Monsieur Aboubacar FOFANA, entraineur des gardiens du RCB expulsé du banc de touche pour 

propos injurieux à l’encontre de l’arbitre EFO# RCB est suspendu de banc de touche pour huit (8) matchs. 

 

Ouagadougou, le 6 janvier 2016 
P. Bureau de la Ligue de Football Professionnel 

Le Secrétaire Exécutif de la LFP 

Boubacar YAGO 
Chevalier de l’Ordre du Mérite 


